

首届数字经济峰会周四在郑举行

聚焦5G产业,甲骨文华为首届峰会

本报讯(记者 覃岩峰)虚拟现实、人工智能、智慧城市……一大波数字风暴即将席卷郑州。昨日,记者从省政府新闻办新闻发布会上了解到,2018数字经济峰会暨5G重大技术展示与交流会将于10月18日在河南国家大数据综合试验区核心区——郑东新区龙子湖智慧岛举行,届时将有诺基亚贝尔、甲骨文、华为、浪潮、阿里巴巴、腾讯等一批跨国公司和5G龙头企业参会,以全球化视角,展现国内外数字经济的最新进展和成果。

首届峰会 重点聚焦5G产业

发展数字经济、建设数字中国是党中央、国务院做出的重大战略决策。加快发展数字经济,对于我省全面贯通空中、陆上、网上、海上丝绸之路,深入融通国家大数据综合试验区、郑州航空港经济综合实验区、郑洛新国家自主创新示范区、河南自由贸易区等国家战略平台,构建“四路并举”“四区联动”的开放发展新格局,加速新旧动能转换,构筑区域竞争新优势,更大规模更高水平实现中原更加出彩具有重要意义。

记者了解到,今年是峰会的第一届,重点聚焦5G产业,集中展示新技术、新产品、新模式和新成果。

峰会突出国际化、专业化、产业化

此次峰会突出国际化,诺基亚贝尔、芬兰SLUSH、甲骨文、SAP(思爱普)、中国移动、中国联通、中国电信、华为、浪潮、阿里巴巴、腾讯等跨国公司和5G龙头企业将参加会议,以全球化视角,展现国内外数字经济的最新进展和成果;突出专业化,邀请具有国际水准的实操专家和领军人士进行主题演讲,集中展示诺基亚、三大运营商、华为等企业最新技

术产品,充分展示和亲身体验5G在虚拟现实、人工智能、智慧城市、智能驾驶、智慧医疗等前沿领域的应用探索;突出产业化,峰会期间,将发布多项产业发展优惠政策,签订诺基亚贝尔河南联合创新中心、甲骨文创新中心、海康威视区域总部、南威集团中原总部、中芬创新产业基地等重大项目,举办国际创业投资平台与初创企业和大学生的对接交流活动。

演讲、签约、高峰对话……一天会期活动满满

按照日程安排,整个峰会活动为期一天,主要包括:巡展体验、主题演讲、重大项目签约、高峰对话等。届时诺基亚全球副总裁兼首席技术官Juha Ristimaki、中国移动副总裁李正茂、华

为公司全球5G副总裁杜叶青、浪潮集团执行总裁王柏华、海康威视董事长陈宗年将分别作精彩主题演讲。在分会场活动中,还将举办SLUSH大学生创业论坛、网络安全高峰论坛等8场专题活动。

“中国创翼”双创大赛落幕 河南俩项目获二等奖

本报讯(记者 张玉东 实习生 许子初)昨日,由国家人社部、发改委、科技部、共青团中央、中国残联共同举办的第三届“中国创翼”创业创新大赛在郑州落幕,92个项目分获一、二、三等奖和优胜奖,河南两个项目(分别是:高镍三元电极材料、电商助残——精准扶贫)获得二等奖。

今年3月大赛启动以来,报名参赛项目达3万多个,最终232个项目进入10月12日至14日的全国选拔赛和决赛,其中92个项目分获一、二、三等奖和优胜奖,并由人社部授予“全国优秀创新创业项目”称号。

大赛组委会将把大赛胜出的优秀项目纳入“中国创翼”项目库,向投资机构优先推荐,并提供长期跟踪服务。同时,鼓励各地人社部门将评选结果与落实创业扶持政策相结合,在入驻创业园区、发放贴息贷款、开展培训辅导、提供创业资金等方面给予优先扶持,努力提升服务质量,优化创业生态。

盗刷、诈骗日趋高发 “免密支付”最好设定限额

记者在采访中了解到,近年来围绕“免密支付”产生的纠纷和诈骗日趋高发,例如某些视频网站、购物网站等平台可能会在购买会员时先推出“1分钱体验一周”“1元钱体验30天”等活动,然后同时为用户默认开通“免密支付”“自动续费”两大功能,如果用户开通了“免密支付”且没有留意到这个条款,那么很有可能每月都会支付相应的费用。除此之外,很多电信诈骗分子也会将各种木马、钓鱼网站伪装成正常的购物链接,引诱用户点击。用户一旦点击了这些链接,诈骗分子便可以通过免密支付功能顺利转移走用户的账户余额。

360手机卫士安全专家表示,用户在支付时,如发现页面上有“我同意”“授权”等字样的条款选项,要仔细浏览,不要轻易授权“免密支付”等功能。同时,用户在设置“免密支付”时,也要考虑到在该平台消费的频率和额度,对于那些使用频率低或平均消费额度较高的平台,尽量不要开通“免密支付”。安全专家建议,用户应避免使用生日、手机号等简单密码。在开通“免密支付”时,最好设定月度限额或单次支付限额,一旦出现意外,避免损失扩大。据新华社

利用“免密支付”漏洞,绕过密码、指纹等安全验证手段,盗刷用户的钱财大量购买App Store的产品与服务。近日,苹果App Store爆出“免密”盗刷事件,引发热议。面对移动支付存在的盗刷风险,安全专家表示,谨慎开通“免密支付”,减少盗刷风险。



新华社 漫画

央行定向降准1个百分点 流动性总量处较高水平

昨日,中国人民银行正式下调大型商业银行、股份制商业银行、城市商业银行、非县域农村商业银行、外资银行人民币存款准备金率1个百分点,当日到期的中期借贷便利(MLF)不再续做。

央行表示,采取这些措施后,银行体系流动性总量处于较高水平,受可吸收金融机构缴存法定存款准备金、政府债券发行缴款等因素的影响,当日不开展公开市场操作。至此,央行已连续十一个交易日暂停公开市场操作。据新华社

因去产能调结构关停企业 免房产税、城镇土地使用税

享受免税政策期限累计不得超过两年

日前,财政部和国家税务总局联合发布通知明确,对按照去产能和调结构政策要求停产停业、关闭的企业,自停产停业次月起,免征房产税、城镇土地使用税。但企业享受免税政策的期限累计不得超过两年。这项政策自2018年10月1日至2020年12月31日执行。

在通知发布前,企业按照去产能和调结构政策要求停产停业、关闭但涉及的房产税、城镇土地使用税尚未处理的,也可执行这项政策。

通知要求,按照去产能和调结构政策要求停产停业、关闭的央企名单由国务院国有资产监督管理委员会认定发布,其他企业名单由省、自治区、直辖市人民政府确定的去产能、调结构主管部门认定发布。

企业享受这项免税政策,应按规定进行减免税申报,并将房产土地权属资料、房产原值资料等留存备查。据新华社

基金

新华MSCI中国A股国际ETF 网罗行业龙头

近年来A股表现持续震荡,投资者赚钱难度加大。在此背景下龙头公司更有望受益。事实上,市场上有些产品与券商龙头策略观点不谋而合,例如正在发行的新华MSCI中国A股国际ETF,该产品覆盖全面,聚焦于大市值蓝筹和行业龙头,值得投资者重点关注。新华基

金表示,未来,伴随着估值低位和业绩好转,A股估值有望得以修复。在此背景下,长期投资指数获得正收益的概率较高,目前也是投资指数基金的上佳时点。

建信基金再推精品“潜伏”未来行情

近年来,指数基金凭借简单高效、成本低廉等显著优势持续受到投资者的青睐。从历史经验来看,指数基金也是进

行低点布局的有力工具。WIND数据显示,截至9月19日,全市场指数基金(被动指数型基金、指数增强型基金)近5年平均收益率达41.32%,远优于同期上证综指和深证成指。建信基金继打造出一系列优质指数基金产品后,近期再度推出新品——建信上证50ETF联接基金,为投资者聚焦A股超级蓝筹的投资机会,低点“潜伏”未来行情。